
 

Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat: szakmai nap és taggyűlés 
 
Az Országos Vízügyi Főigazgatóság székházában tartotta szakmai nappal egybekötött taggyűlését 
december 14-én az MMK Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozata. 
 
Jancsó Béla tagozati elnök és Wagner Ernő MMK-elnök rövid köszöntője után Láng István, az OVF 
főigazgatója tartott vetített előadást „A vízgazdálkodás aktuális kérdései” címmel. A főigazgató – 
egyebek mellett – arról beszélt, hogy a vízgazdálkodás terén 2022-ben mintegy 80 projektet (400 
milliárd forint értékben) hajtott végre az ágazat, miközben rendkívüli aszályhelyzettel kellett 
megküzdeniük (1200-1400 milliárdos kár). Láng István előadásában kiemelte a VGT3 véglegesítését, 
két hátságunk – a Duna-Tisza közi- és a Nyírségi homokhátság – vízgazdálkodási problémáját, a digitális 
vízgazdálkodás feladatait, illetve hogy a Magyar Víz-és Szennyvíztechnikai Szövetség, a Magyar Mérnök 
Kamara és az Országos Vízügyi Főigazgatóság szakmai közreműködésében elkészült az Integrált 
Települési Vízgazdálkodási Terv (ITVT) elnevezésű szakpolitikai alapdokumentum (tervezési segédlet), 
amely meghatározza a települési önkormányzat vízgazdálkodási feladatait és kötelezettségeit, 
összehangolja a feladatokat a településfejlesztéssel, adatbázist biztosít a település vízgazdálkodással 
összefüggő területeiről. Mint mondta, az önkormányzatok és a vízgazdálkodás egyik legnagyobb 
kihívása a települések felkészítése a klímaváltozás kihívásaira, miközben felhasználjuk a vízben rejlő 
lehetőségeket a települési fejlesztéseknél. 
Dr. Király Zita tűzoltó alezredes, az OKF Vízügyi és Vízvédelmi Főosztályának vezetője előadásában a 
hatósági engedélyezéssel és ellenőrzésekkel kapcsolatos tapasztalatokról számolt be, majd részletesen 
ismertette a 2020 januárjától működő VIZEK szakrendszer (Vízhasználat Információs, Ellenőrzési és 
Integrált hatósági feladatokat ellátó Keretrendszer) folyamatban lévő fejlesztéseit. 
Az előadásokat követő tagozati taggyűlés levezető elnöke Márkus Pál volt. A jegyzőkönyvvezető, 
hitelesítő és szavazatszámlálók megválasztását követően Wagner Ernő adott rövid tájékoztatást 
országos kamarai ügyekről – elsősorban a beruházási törvény-tervezetről, a készülő új etikai-fegyelmi 
szabályzatról és az MMK székház kérdéséről. „Megteremtődött a biztos, stabil anyagi háttere a 
kamarának, de őrkutyaként kell rá vigyázni. Jó munkaszervezet alakul a köztestületünknél és 
meggyőződésem, a 2023-as esztendőt úgy fogjuk folytatni, hogy nem lesz panasz az MMK 
munkaszervezetére” – fogalmazott. 
A taggyűlésen nyújtották a Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat kitüntetéseit. A Mosonyi-Duna 
torkolati műtárgy tervezéséért, és a vízgazdálkodás és vízépítés területén végzett alkotó mérnöki 
tevékenységének elismeréseként Benedek András, míg a vízgazdálkodás és vízépítés területén végzett 
életművének elismeréseként Horváth Gyula vehette át idén a Signum Aqua kitüntetést.  
Jancsó Béla tagozati elnök beszámolójában kiemelte: az országgyűlési választásokat követően 
megalakult új kormányban az építésügynek saját minisztériuma lett, ami bizakodásra ad okot. 
Októberben Lázár János miniszter be is mutatta az építési-beruházási kerettörvény tervezetét, ám ezt 
a kormány még nem fogadta el. A tagozati események közül kiemelte 2022 májusában 
Hajdúszoboszlón tartott kihelyezett elnökségi ülést, szeptemberben Győrben, decemberben pedig 
Tolna megyében rendeztek szakmai napot. A tagozatnak jelenleg 2805 tagja és 1439 nyilvántartottja 
van, ez összesen 4244 főt jelent. Az elsődleges tagok száma 1540 fő. Bemutatta a tagozaton belüli és 
földrajzi megoszlást. Bemutatta a szakcsoportokat, valamint azok vezetőit. Az elmúlt év tagozati 
történései közül kiemelkedik a szakmai együttműködések erősítése, a jogosultsági vizsgarendszer 
kialakítása során végzett tevékenység, a továbbképzések során a törzsanyagok kidolgozása és 
előadása, a LIFE-LOGOS 4 WATERS projekt, a FAP pályázat, valamint a közreműködés a VIZEK 2.0 
rendszer kialakításában. Jancsó Béla végül bemutatta a tagozat költségvetését, illetve kitekintett a 
2023. évre, melynek legfontosabb feladatai közé sorolta a szakmaiság erősítését, a tagozat intenzívebb 
szakmai jelenlétének megteremtését (IVTV, kék-zöld infrastruktúra, vízgazdálkodás), valamint a VIZEK 
rendszer fejlesztésében való közreműködést. 
Utolsó napirendi pontként a taggyűlés résztvevői meghallgatták dr. Somodi Ferenc beszámolóját a 
tizenkét tagú szakértői testület működéséről. A testület 2022-ben 58 kérelmező 132 jogosultságra 



vonatkozó kérelmét vizsgálta meg. A testület munkája során segédletet alkotott, amely megtalálható 
a tagozati honlapon, és mértékadó az eljárások során. 
 
 


